



# 20 ноября

20 ноября отмечают Всемирный день ребенка и Всероссийский день оказания правовой помощи детям.



Права ребёнка – это свод прав детей, зафиксированных в международных документах по правам ребенка, которые нашли свое отражение и в законах Российской Федерации. Российская Федерация признает, что детство является важным этапом жизни человека, а интересы детей – один из главных приоритетов государственной политики.



Дата празднования связана с первыми и основными международно-правовыми документами, определяющими права детей: Декларацией прав ребенка и Конвенцией о правах ребенка.

Декларация прав ребёнка принята Генеральной Ассамблеей ООН 20 ноября 1959 года. Она включает 10 основных принципов, определяющих действия всех, кто отвечает за реализацию прав детей. Ровно через 30 лет, 20 ноября 1989 года, была принята Конвенция о правах ребёнка.

